

6刷から7刷訂正内容一覧

	P	該当箇所	6刷 修正前	7刷 修正後
Part5	75	種のまき方 下から5行目 下から2行目	●条（すじ）まき 条巻き	●すじまき すじまき